PaGouwuii JucT mo reme: .M.
« » 20 T.

UroObl MO3HATH HEBUANMOE, CMOTPHU
BHUMATEJIbHO HA BUAUMOE.
HpeBHsist MyapOCTh

9 kiacc
¢duzuka

@ 3aoanue Ne 1. OTBeThTE HA BOTIPOCHL.
Tlouemy may, remawuii ¢ 6OIBLULOLU CKOPOCMbBIO, hymbosucm
MOdHCem OCMAHOBUMb HO20U UNU 2071080, A BA2OH, OBUICYUULICSL NO
penveam oasce oueHb MeONeHHO, Yel08eK He OCMAHO8UM?
Touemy meHHUCHBLIL MAAY, NONAOAs 8 YEN08EKA, 8pedd He

npuyduHsem,
OOHAKO Ny, KOMOPAs MeHbUle N0 MACCe, HO O8UNCYWASCS C bonbulol
ckopocmuio (600 — 800 m/c), okazvieaemcs cmepmenbHO ONACHOU?
@ 3aoanue Ne 2. OGBsCHITE
9TO
Omnpenenure, SIBIICHHE
YTO O0BEIUHSAET

3TU PUCYHKH

Tloockaska.
«mMIysbe» (impulsus) B mepeBoie ¢ IATHHCKOTO 03HAYACT «TOTIOK»

@ 3aoanue Ne 3. 3a0aua

YenoBek CUIUT B JIOJKE, MOKOSAIIEHCS HAa MOBEPXHOCTH 03¢epa. B Kakoi-TO MOMEHT OH BCTAET U
UJET ¢ KOPMBbI Ha HOC. UTO MpOU30HAET Mpu 3TOM € JIOAKOI? OOBICHUTE ITO SBJICHUE.

@ 3aoanue Ne 4. Haiioume ¢ mexcme § 20 onpeodenenue u 3anonnume npooeil.

TCJ1a Ha3bIBaACTCsA (I)I/I3I/I‘{CCK21$[
BCIIMYMHA, paBHas MacCbl T€Jla Ha €ro

3anuwume opmyny.

3a eounuyy umnynvca 6 CH npunumarom

@ 3aoanue Ne 5. OtBeThTe HA BOIPOC.

Ymo mooicHo ckazamv 0 HANPAGNIEHUSX BEKMOPO8 UMNYIbCA U CKOPOCMU O08UdCyujecocs mena?
Hapucyiime eexmop umnynvca oannozo mena.



Ci

C@) 3aoanue Ne 6. Ycnosus 3a0au 3anucansl 8 8uoe 08yx CMoaOUKO8: nepeviil CMoaiouK —
Ha4ano @pasvl, 6Mopot — Kouey ¢pazvl. HysrcHo 3anucamv npaguibHulil omeen.

3aoauu Omeemul
Bo ckombko pa3 M3MEHUTCS MMITYJIBC TeNa, | YBEIUUYUTCS B 2 paza’?
€CJIM €r0 CKOPOCTh YMEHBUIUTCS B 2 pa3a’?
Bo ckonbko pa3 M3MEHHUTCS CKOPOCTh Tela, | yBEIWYHTCS B 4 paza?
€CJIM €r0 UMITYJIbC yMeHbIIUTCS B 4 pa3a’?

aYe
&> 3aoanue Ne 7. OtBetbTe Ha BONPOC.

Ecnu 0sa unu neckonvko men 63aumooeticmayon moabko medxncoy coootl (m.e. He N008epearOmcs
8030€LiCMBUI0 HeWHUX CUL), MO YMo OHU 0Opa3yom?

@ 3aoanue Ne 8.  Haiioume ¢ mexcme § 20 opmyaupoeKy 3aKOHA COXPAHEHUSL UMNYIbCA.

Hpoqumaﬁme e20. 3anuwume YpAaseHeHUe 3aKOHA. HO}ZCHMme, Umo o3Havaem Kaxcowvlil CUMBOJl 8
I9MOM YpPaeHEeHUU.

20)
> 3a0anue Ne 9. Pemmre 3amaun
1) Mau maccoii 500 & nemum co ckopocmwio 5 m/c. Yemy pasen umnynvc mava?
A.05kr-m/c  b. 2,5kr-m/c B. 2 xr-m/c
2) Ilyna maccoii 10 2 npobusaem cmeny. Cxopocms nyau npu smom ymenvwunace om 800 oo 400
m/c. Hatioume uzmenenue umnynovca nyau.
A.4xr-m/c b, 40kr-m/c  B.2xkr-m/c
3) Yemanosume coomeemcemeue mesncoy uzuieckumu 8eIULUHAMU U eOUHUYAMU USMEPEHUSL.
A. cuna b. mmnynec Tena  B. yckopeHue
1) kr-m?/c? 2) kr-m?/c 3) m/c?  4)kr-m/c  5)H
Oter: A. b. B.

@ 3aoanue Ne 10. Oyenume ceoro pabomy Ha ypoxe.

3ATTAHHE 3AJIAHUE 3AJJAHME 3AJJAHUE 3AJJAHUE 3AJIAHUE 3AJJAHUE 3AJIAHUE 3AJIAHUE
Nel Ne2 Ne 3 Ne 4 Ne5 Ne 6 Ne7 Ne 8 Ne 9

HroroBast oreHka
B xakoM 1moJ/10:KeHHH HAXOAATCS Ballly 3HAHUSA

a)‘ ® 6)@ ® B) ‘.

(HEe ycBOWI MaTepHa) (TIOHsLT , HO HE BCE) (mH(bOpMAITHIO YCBOWMIT)



